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Rada Gminy Starogard Gdański  

Radni 

ORG.0002.10.2025.JH 

Protokół nr XIX/2025 

XIX sesja w dniu 30 października 2025 r. odbyła się w sali posiedzeń nr 200 Urzędu Gminy 

Starogard Gdański, ul. Sikorskiego 9. 

Obrady rozpoczęto 30 października 2025 r. o godz. 14:00, a zakończono o godz. 14:45 tego 

samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 11 członków. 

Obecni: 

1. Piotr Beling 

2. Marek Brejza 

3. Paweł Burnicki - nieobecny 

4. Marcin Hinca 

5. Sylwester Karbowski 

6. Dawid Klein 

7. Anna Liebrecht 

8. Zenon Michna - nieobecny 

9. Krzysztof Mondrachowski 

10. Andrzej Orlikowski 

11. Joanna Rogaczewska 

12. Mariusz Tołkaniuk 

13. Krzysztof Tuski - nieobecny 

14. Rafał Wąsik – obecny od godziny 14:16 

Ponadto w posiedzeniu uczestniczyli: 

1. Artur Osnowski – Wójt Gminy 

2. Marcin Byczkowski – Zastępca Wójta 

3. Łukasz Łangowski – Sekretarz Gminy 

4. Krzysztof Brzoskowski – Skarbnik Gminy 

5. Mirosława Hinca – Naczelnik Wydziału Organizacyjnego 

6. Karolina Szambowska – Naczelnik Wydziału Gospodarki Komunalnej 

7. Iza Lewy – Naczelnik Wydziału Planowania Przestrzennego i Nieruchomości 

8. Anna Klein – Naczelnik Wydziału Oświaty, Zdrowia i Spraw Społecznych 

9. Tomasz Sabiniarz – Naczelnik Wydziału Inwestycyjno-Technicznego 

10. Anna Wojak – Kierownik GOPS w Starogardzie Gdańskim 

11. Mateusz Prostko – obsługa prawna 

1. Otwarcie i stwierdzenie prowomocności obrad. 

Przewodniczący Rady Gminy Marcin Hinca otworzył XIX sesję Rady Gminy Starogard 

Gdański oraz przywitał obecne osoby. Zarządził sprawdzenie kworum. Na 14 radnych w sesji 

uczestniczyło 10 radnych, zatem obrady były prawomocne. 
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2. Przyjęcie proponowanego porządku obrad. 

 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie proponowanego porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z XVIII sesji Rady Gminy Starogard Gdański z dn. 25.09.2025 r. 

4. Informacja z działalności Wójta Gminy Starogard Gdański w okresie 

międzysesyjnym. 

5. Informacja z działalności Wójta Gminy Starogard Gdański za III kwartał 2025 roku. 

6. Informacja o podmiotach, na rzecz których wykonywane są przez nieletnich prace 

społeczne. 

7. Informacja o podmiotach w których jest wykonywana kara ograniczenia wolności oraz 

prace społecznie użyteczne. 

8. Informacja dot. oświadczeń majątkowych. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2025 rok.  

10. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy 

Starogard Gdański na lata 2025-2033.  

11. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia stawek dotacji przedmiotowych dla 

samorządowego zakładu budżetowego. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie połączenia Klub ,,Senior+” w Kręgu z Gminnym 

Ośrodkiem Pomocy Społecznej w Starogardzie Gdańskim.  

14. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zmiany statutu Gminnego Ośrodka 

Pomocy Społecznej w Starogardzie Gdańskim. 

15. Podjęcie uchwały w sprawie zasad obciążania nieruchomości stanowiących własność 

Gminy Starogard Gdański ograniczonymi prawami rzeczowymi. 

16. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie prawa 

własności nieruchomości stanowiących własność Skarbu Państwa – Starosty 

Starogardzkiego. 

17. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości 

stanowiących współwłasność osób fizycznych położonych w obrębie Kokoszkowy. 

18. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości 

stanowiącej współwłasność osób fizycznych położonej w obrębie Kokoszkowy. 

19. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż niezabudowanej 

nieruchomości stanowiącej własność Gminy Starogard Gdański położonej w obrębie 

Kokoszkowy. 

20. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż niezabudowanych działek 

stanowiących własność Gminy Starogard Gdański położonych w obrębie 

ewidencyjnym Jabłowo. 

21. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy we wsi Janowo. 

22. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy we wsi Sucumin. 

23. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy we wsi Sumin. 

24. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy we wsi Sumin. 

25. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy we wsi Sumin. 

26. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy we wsi Żabno. 

27. Podjęcie uchwały w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych 

zlokalizowanych na terenie Gminy Starogard Gdański, których właścicielem lub 

zarządcą jest Gmina Starogard Gdański oraz warunków i zasad korzystania z tych 

przystanków i ustalenia stawek opłat za korzystanie z tych przystanków. 
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28. Podjęcie uchwały w sprawie wyłączenia Publicznego Przedszkola w Rywałdzie 

z Zespołu Kształcenia i Wychowania w Rywałdzie. 

29. Podjęcie uchwały w sprawie zamiaru przekształcenia Publicznej Szkoły Podstawowej 

im. Męczenników Szpęgawska lat 1939-1945 w Rywałdzie poprzez likwidację 

oddziału przedszkolnego. 

30. Podjęcie uchwały w sprawie zamiaru likwidacji Punktu Przedszkolnego 

w Szpęgawsku. 

31. Podjęcie uchwały w sprawie zamiaru likwidacji Publicznego Przedszkola 

w Rywałdzie. 

32. Podjęcie uchwały w sprawie zamiaru likwidacji Punktu Wychowania Przedszkolnego 

przy Publicznej Szkole Podstawowej im. Męczenników Szpęgawska lat 1939-1945 w 

Rywałdzie. 

33. Podjęcie uchwały w sprawie zamiaru likwidacji Zespołu Wychowania Przedszkolnego 

w Kolinczu przy Publicznej Szkole Podstawowej im. Męczenników Szpęgawska lat 

1939 - 1945 w Rywałdzie. 

34. Podjęcie uchwały w sprawie zamiaru likwidacji Zespołu Wychowania Przedszkolnego 

w Szpęgawsku. 

35. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji. 

36. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku. 

37. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Starogard 

Gdański. 

38. Wolne wnioski. 

39. Zakończenie posiedzenia. 

Przewodniczący Rady wniósł o zmianę w porządku obrad polegającą na zmianie kolejności. 

Zawnioskował aby dotychczasowy pkt 12 Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia stawek dotacji 

przedmiotowych dla samorządowego zakładu budżetowego był pkt 9, co w konsekwencji 

zmieni numerację podjęcia uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2025 rok, zmiany 

wieloletniej prognozy finansowej Gminy Starogard Gdański na lata 2025-2033 oraz określenia 

wysokości stawek podatku od nieruchomości. Ponadto złożył wniosek o usunięcie z porządku 

obrad pkt 23,24,25 - tj. uchwał dotyczących nadania nazwy ulicy we wsi Sumin, co zmieni 

numerację następnych punktów. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie proponowanego porządku obrad z uwzględnieniem zmian. 

W głosowaniu jawnym jednogłośnie przyjęto niżej zapisany porządek obrad. 

Przyjęty porządek obrad: 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie proponowanego porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z XVIII sesji Rady Gminy Starogard Gdański z dn. 25.09.2025 r.  

4. Informacja z działalności Wójta Gminy Starogard Gdański w okresie międzysesyjnym.  

5. Informacja z działalności Wójta Gminy Starogard Gdański za III kwartał 2025 roku.  

6. Informacja o podmiotach, na rzecz których wykonywane są przez nieletnich prace 

społeczne.  

7. Informacja o podmiotach w których jest wykonywana kara ograniczenia wolności oraz 

prace społecznie użyteczne. 

8. Informacja dot. oświadczeń majątkowych.  
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9. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia stawek dotacji przedmiotowych dla samorządowego 

zakładu budżetowego. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2025 rok.  

11. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Starogard 

Gdański na lata 2025-2033.  

12. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie połączenia Klub ,,Senior+” w Kręgu z Gminnym Ośrodkiem 

Pomocy Społecznej w Starogardzie Gdańskim. 

14. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zmiany statutu Gminnego Ośrodka 

Pomocy Społecznej w Starogardzie Gdańskim. 

15. Podjęcie uchwały w sprawie zasad obciążania nieruchomości stanowiących własność 

Gminy Starogard Gdański ograniczonymi prawami rzeczowymi. 

16. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie prawa własności 

nieruchomości stanowiących własność Skarbu Państwa – Starosty Starogardzkiego. 

17. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości  

stanowiących współwłasność osób fizycznych położonych w obrębie Kokoszkowy. 

18. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości 

stanowiącej współwłasność osób fizycznych położonej w obrębie Kokoszkowy. 

19. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż niezabudowanej nieruchomości 

stanowiącej własność Gminy Starogard Gdański położonej w obrębie Kokoszkowy. 

20. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż niezabudowanych działek 

stanowiących własność Gminy Starogard Gdański położonych w obrębie ewidencyjnym 

Jabłowo. 

21. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy we wsi Janowo. 

22. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy we wsi Sucumin. 

23. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy we wsi Żabno. 

24. Podjęcie uchwały w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych zlokalizowanych 

na terenie Gminy Starogard Gdański, których właścicielem lub zarządcą jest Gmina 

Starogard Gdański oraz warunków i zasad korzystania z tych przystanków i ustalenia 

stawek opłat za korzystanie z tych przystanków. 

25. Podjęcie uchwały w sprawie wyłączenia Publicznego Przedszkola w Rywałdzie z Zespołu 

Kształcenia i Wychowania w Rywałdzie. 

26. Podjęcie uchwały w sprawie zamiaru przekształcenia Publicznej Szkoły Podstawowej im. 

Męczenników Szpęgawska lat 1939-1945 w Rywałdzie poprzez likwidację oddziału 

przedszkolnego. 

27. Podjęcie uchwały w sprawie zamiaru likwidacji Punktu Przedszkolnego w Szpęgawsku. 

28. Podjęcie uchwały w sprawie zamiaru likwidacji Publicznego Przedszkola w Rywałdzie. 

29. Podjęcie uchwały w sprawie zamiaru likwidacji Punktu Wychowania Przedszkolnego przy 

Publicznej Szkole Podstawowej im. Męczenników Szpęgawska lat 1939-1945 w 

Rywałdzie. 

30. Podjęcie uchwały w sprawie zamiaru likwidacji Zespołu Wychowania Przedszkolnego 

w Kolinczu przy Publicznej Szkole Podstawowej im. Męczenników Szpęgawska lat 1939 

- 1945 w Rywałdzie. 

31. Podjęcie uchwały w sprawie zamiaru likwidacji Zespołu Wychowania Przedszkolnego 

w Szpęgawsku. 

32. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji. 

33. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku. 

34. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Starogard Gdański. 

35. Wolne wnioski.      

36. Zakończenie posiedzenia 
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Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Piotr Beling, Marek Brejza, Marcin Hinca, Sylwester Karbowski, Dawid Klein, Anna 

Liebrecht, Krzysztof Mondrachowski, Andrzej Orlikowski, Joanna Rogaczewska, Mariusz 

Tołkaniuk 

NIEOBECNI (4) 

Paweł Burnicki, Zenon Michna, Krzysztof Tuski, Rafał Wąsik 

 

3. Przyjęcie protokołu z XVIII sesji Rady Gminy Starogard Gdański z dn. 25.09.2025 r. 

Brak uwag do ww. protokołu. 

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z XVIII sesji Rady Gminy Starogard Gdański z dn. 25.09.2025 r. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Piotr Beling, Marek Brejza, Marcin Hinca, Sylwester Karbowski, Dawid Klein, Anna 

Liebrecht, Krzysztof Mondrachowski, Andrzej Orlikowski, Joanna Rogaczewska, Mariusz 

Tołkaniuk 

NIEOBECNI (4) 

Paweł Burnicki, Zenon Michna, Krzysztof Tuski, Rafał Wąsik 

 

4. Informacja z działalności Wójta Gminy Starogard Gdański w okresie 

międzysesyjnym. 

Brak uwag do ww. informacji. 

 

5. Informacja z działalności Wójta Gminy Starogard Gdański za III kwartał 2025 roku. 

Brak uwag do ww. informacji. 

Brak uwag do ww. informacji. 

 

6. Informacja o podmiotach, na rzecz których wykonywane są przez nieletnich prace 

społeczne. 

Brak uwag do ww. informacji przedstawionej przez Wójta Gminy Starogard Gdański. 

7. Informacja o podmiotach w których jest wykonywana kara ograniczenia wolności 

oraz prace społecznie użyteczne. 

Brak uwag do ww. informacji przedstawionej przez Wójta Gminy Starogard Gdański. 

 

8. Informacja dot. oświadczeń majątkowych. 

Brak uwag do ww. informacji przedstawionej przez Przewodniczącego Rady. 
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9. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia stawek dotacji przedmiotowych dla 

samorządowego zakładu budżetowego. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Karolina Szambowska - zreferowała projekt ww. uchwały 

 

Przewodniczący Komisji Gospodarki Gminy i Budżetu Sylwester Karbowski przedstawił 

ustne, pozytywne stanowisko Komisji wobec ww. projektu uchwały.  

Przewodnicząca Komisji Samorządu i Spraw Społecznych Anna Liebrecht przedstawiła 

ustne, pozytywne stanowisko Komisji wobec ww. projektu uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia stawek dotacji przedmiotowych dla samorządowego 

zakładu budżetowego.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Piotr Beling, Marek Brejza, Marcin Hinca, Sylwester Karbowski, Dawid Klein, Anna 

Liebrecht, Krzysztof Mondrachowski, Andrzej Orlikowski, Joanna Rogaczewska, Mariusz 

Tołkaniuk 

NIEOBECNI (4) 

Paweł Burnicki, Zenon Michna, Krzysztof Tuski, Rafał Wąsik 

 

10. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2025 rok. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Krzysztof Brzoskowski - zreferował projekt ww. uchwały 

Przewodniczący Komisji Gospodarki Gminy i Budżetu Sylwester Karbowski przedstawił 

ustne, pozytywne stanowisko Komisji wobec ww. projektu uchwały.  

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2025 rok.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Piotr Beling, Marek Brejza, Marcin Hinca, Sylwester Karbowski, Dawid Klein, Anna 

Liebrecht, Krzysztof Mondrachowski, Andrzej Orlikowski, Joanna Rogaczewska, Mariusz 

Tołkaniuk 

NIEOBECNI (4) 

Paweł Burnicki, Zenon Michna, Krzysztof Tuski, Rafał Wąsik 
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11. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy 

Starogard Gdański na lata 2025-2033. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Krzysztof Brzoskowski - zreferował projekt ww. uchwały 

Przewodniczący Komisji Gospodarki Gminy i Budżetu Sylwester Karbowski przedstawił 

ustne, pozytywne stanowisko Komisji wobec ww. projektu uchwały. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Starogard 

Gdański na lata 2025-2033.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Piotr Beling, Marek Brejza, Marcin Hinca, Sylwester Karbowski, Dawid Klein, Anna 

Liebrecht, Krzysztof Mondrachowski, Andrzej Orlikowski, Joanna Rogaczewska, Mariusz 

Tołkaniuk 

NIEOBECNI (4) 

Paweł Burnicki, Zenon Michna, Krzysztof Tuski, Rafał Wąsik 

 

12. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Krzysztof Brzoskowski - zreferował projekt ww. uchwały 

 

Przewodniczący Komisji Gospodarki Gminy i Budżetu Sylwester Karbowski przedstawił 

ustne, pozytywne stanowisko Komisji wobec ww. projektu uchwały.  

Przewodnicząca Komisji Samorządu i Spraw Społecznych Anna Liebrecht przedstawiła 

ustne, pozytywne stanowisko Komisji wobec ww. projektu uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Piotr Beling, Marek Brejza, Marcin Hinca, Sylwester Karbowski, Dawid Klein, Anna 

Liebrecht, Krzysztof Mondrachowski, Andrzej Orlikowski, Joanna Rogaczewska, Mariusz 

Tołkaniuk 

NIEOBECNI (4) 

Paweł Burnicki, Zenon Michna, Krzysztof Tuski, Rafał Wąsik 
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13. Podjęcie uchwały w sprawie połączenia Klub ,,Senior+” w Kręgu z Gminnym 

Ośrodkiem Pomocy Społecznej w Starogardzie Gdańskim. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Anna Wojak - zreferowała projekt ww. uchwały 

 

Przewodniczący Komisji Gospodarki Gminy i Budżetu Sylwester Karbowski przedstawił 

ustne, pozytywne stanowisko Komisji wobec ww. projektu uchwały.  

Przewodnicząca Komisji Samorządu i Spraw Społecznych Anna Liebrecht przedstawiła 

ustne, pozytywne stanowisko Komisji wobec ww. projektu uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie połączenia Klub ,,Senior+” w Kręgu z Gminnym Ośrodkiem 

Pomocy Społecznej w Starogardzie Gdańskim.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Piotr Beling, Marek Brejza, Marcin Hinca, Sylwester Karbowski, Dawid Klein, Anna 

Liebrecht, Krzysztof Mondrachowski, Andrzej Orlikowski, Joanna Rogaczewska, Mariusz 

Tołkaniuk 

NIEOBECNI (4) 

Paweł Burnicki, Zenon Michna, Krzysztof Tuski, Rafał Wąsik 

 

14. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zmiany statutu Gminnego 

Ośrodka Pomocy Społecznej w Starogardzie Gdańskim. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Anna Wojak - zreferowała projekt ww. uchwały 

 

Przewodniczący Komisji Gospodarki Gminy i Budżetu Sylwester Karbowski przedstawił 

ustne, pozytywne stanowisko Komisji wobec ww. projektu uchwały.  

Przewodnicząca Komisji Samorządu i Spraw Społecznych Anna Liebrecht przedstawiła 

ustne, pozytywne stanowisko Komisji wobec ww. projektu uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zmiany statutu Gminnego Ośrodka 

Pomocy Społecznej w Starogardzie Gdańskim.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Piotr Beling, Marek Brejza, Marcin Hinca, Sylwester Karbowski, Dawid Klein, Anna 

Liebrecht, Krzysztof Mondrachowski, Andrzej Orlikowski, Joanna Rogaczewska, Mariusz 
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Tołkaniuk 

NIEOBECNI (4) 

Paweł Burnicki, Zenon Michna, Krzysztof Tuski, Rafał Wąsik 

 

15. Podjęcie uchwały w sprawie zasad obciążania nieruchomości stanowiących własność 

Gminy Starogard Gdański ograniczonymi prawami rzeczowymi. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Izabela Lewy - zreferowała projekt ww. uchwały 

 

Przewodniczący Komisji Gospodarki Gminy i Budżetu Sylwester Karbowski przedstawił 

ustne, pozytywne stanowisko Komisji wobec ww. projektu uchwały.  

Przewodnicząca Komisji Samorządu i Spraw Społecznych Anna Liebrecht przedstawiła 

ustne, pozytywne stanowisko Komisji wobec ww. projektu uchwały. 

Do obrad sesji dołącza radny R.Wąsik. 

Przewodniczący Rady zarządził sprawdzenie kworum. Na 14 radnych w sesji uczestniczyło 

11 radnych, zatem obrady były prawomocne. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zasad obciążania nieruchomości stanowiących własność Gminy 

Starogard Gdański ograniczonymi prawami rzeczowymi.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Piotr Beling, Marek Brejza, Marcin Hinca, Sylwester Karbowski, Dawid Klein, Anna 

Liebrecht, Krzysztof Mondrachowski, Andrzej Orlikowski, Joanna Rogaczewska, Mariusz 

Tołkaniuk, Rafał Wąsik 

NIEOBECNI (3) 

Paweł Burnicki, Zenon Michna, Krzysztof Tuski 

 

16. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie prawa 

własności nieruchomości stanowiących własność Skarbu Państwa – Starosty 

Starogardzkiego. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Izabela Lewy - zreferowała projekt ww. uchwały 

- Dawid Klein 

 

Przewodniczący Komisji Gospodarki Gminy i Budżetu Sylwester Karbowski przedstawił 

ustne, pozytywne stanowisko Komisji wobec ww. projektu uchwały.  

Przewodnicząca Komisji Samorządu i Spraw Społecznych Anna Liebrecht przedstawiła 

ustne, pozytywne stanowisko Komisji wobec ww. projektu uchwały. 
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Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie prawa własności 

nieruchomości stanowiących własność Skarbu Państwa – Starosty Starogardzkiego.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Piotr Beling, Marek Brejza, Marcin Hinca, Sylwester Karbowski, Dawid Klein, Anna 

Liebrecht, Krzysztof Mondrachowski, Andrzej Orlikowski, Joanna Rogaczewska, Mariusz 

Tołkaniuk, Rafał Wąsik 

NIEOBECNI (3) 

Paweł Burnicki, Zenon Michna, Krzysztof Tuski 

 

17. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości 

stanowiących współwłasność osób fizycznych położonych w obrębie Kokoszkowy. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Izabela Lewy - zreferowała projekt ww. uchwały 

 

Przewodniczący Komisji Gospodarki Gminy i Budżetu Sylwester Karbowski przedstawił 

ustne, pozytywne stanowisko Komisji wobec ww. projektu uchwały.  

Przewodnicząca Komisji Samorządu i Spraw Społecznych Anna Liebrecht przedstawiła 

ustne, pozytywne stanowisko Komisji wobec ww. projektu uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości 

stanowiących współwłasność osób fizycznych położonych w obrębie Kokoszkowy.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Piotr Beling, Marek Brejza, Marcin Hinca, Sylwester Karbowski, Dawid Klein, Anna 

Liebrecht, Krzysztof Mondrachowski, Andrzej Orlikowski, Joanna Rogaczewska, Mariusz 

Tołkaniuk, Rafał Wąsik 

NIEOBECNI (3) 

Paweł Burnicki, Zenon Michna, Krzysztof Tuski 

 

18. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości 

stanowiącej współwłasność osób fizycznych położonej w obrębie Kokoszkowy. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Izabela Lewy - zreferowała projekt ww. uchwały oraz wprowadziła autopoprawkę do 

projektu uchwały polegająca na zmianie symbolu z 23.KDD na 23.KDW ujętym w 

uzasadnieniu.  
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Przewodniczący Komisji Gospodarki Gminy i Budżetu Sylwester Karbowski przedstawił 

ustne, pozytywne stanowisko Komisji wobec ww. projektu uchwały.  

Przewodnicząca Komisji Samorządu i Spraw Społecznych Anna Liebrecht przedstawiła 

ustne, pozytywne stanowisko Komisji wobec ww. projektu uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie autopoprawki.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Piotr Beling, Marek Brejza, Marcin Hinca, Sylwester Karbowski, Dawid Klein, Anna 

Liebrecht, Krzysztof Mondrachowski, Andrzej Orlikowski, Joanna Rogaczewska, Mariusz 

Tołkaniuk, Rafał Wąsik 

NIEOBECNI (3) 

Paweł Burnicki, Zenon Michna, Krzysztof Tuski 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie nieruchomości 

stanowiącej współwłasność osób fizycznych położonej w obrębie Kokoszkowy z 

uwzględnieniem autopoprawki.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Piotr Beling, Marek Brejza, Marcin Hinca, Sylwester Karbowski, Dawid Klein, Anna 

Liebrecht, Krzysztof Mondrachowski, Andrzej Orlikowski, Joanna Rogaczewska, Mariusz 

Tołkaniuk, Rafał Wąsik 

NIEOBECNI (3) 

Paweł Burnicki, Zenon Michna, Krzysztof Tuski 

 

19. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż niezabudowanej 

nieruchomości stanowiącej własność Gminy Starogard Gdański położonej w obrębie 

Kokoszkowy. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Izabela Lewy - zreferowała projekt ww. uchwały 

 

Przewodniczący Komisji Gospodarki Gminy i Budżetu Sylwester Karbowski przedstawił 

ustne, pozytywne stanowisko Komisji wobec ww. projektu uchwały.  

Przewodnicząca Komisji Samorządu i Spraw Społecznych Anna Liebrecht przedstawiła 

ustne, pozytywne stanowisko Komisji wobec ww. projektu uchwały. 
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Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż niezabudowanej nieruchomości 

stanowiącej własność Gminy Starogard Gdański położonej w obrębie Kokoszkowy.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Piotr Beling, Marek Brejza, Marcin Hinca, Sylwester Karbowski, Dawid Klein, Anna 

Liebrecht, Krzysztof Mondrachowski, Andrzej Orlikowski, Joanna Rogaczewska, Mariusz 

Tołkaniuk, Rafał Wąsik 

NIEOBECNI (3) 

Paweł Burnicki, Zenon Michna, Krzysztof Tuski 

 

20. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż niezabudowanych działek 

stanowiących własność Gminy Starogard Gdański położonych w obrębie ewidencyjnym 

Jabłowo. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Izabela Lewy - zreferowała projekt ww. uchwały 

 

Przewodniczący Komisji Gospodarki Gminy i Budżetu Sylwester Karbowski przedstawił 

ustne, pozytywne stanowisko Komisji wobec ww. projektu uchwały.  

Przewodnicząca Komisji Samorządu i Spraw Społecznych Anna Liebrecht przedstawiła 

ustne, pozytywne stanowisko Komisji wobec ww. projektu uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż niezabudowanych działek 

stanowiących własność Gminy Starogard Gdański położonych w obrębie ewidencyjnym 

Jabłowo.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Piotr Beling, Marek Brejza, Marcin Hinca, Sylwester Karbowski, Dawid Klein, Anna 

Liebrecht, Krzysztof Mondrachowski, Andrzej Orlikowski, Joanna Rogaczewska, Mariusz 

Tołkaniuk, Rafał Wąsik 

NIEOBECNI (3) 

Paweł Burnicki, Zenon Michna, Krzysztof Tuski 

 

21. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy we wsi Janowo. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Izabela Lewy - zreferowała projekt ww. uchwały 
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Przewodniczący Komisji Gospodarki Gminy i Budżetu Sylwester Karbowski przedstawił 

ustne, pozytywne stanowisko Komisji wobec ww. projektu uchwały.  

Przewodnicząca Komisji Samorządu i Spraw Społecznych Anna Liebrecht przedstawiła 

ustne, pozytywne stanowisko Komisji wobec ww. projektu uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy we wsi Janowo.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Piotr Beling, Marek Brejza, Marcin Hinca, Sylwester Karbowski, Dawid Klein, Anna 

Liebrecht, Krzysztof Mondrachowski, Andrzej Orlikowski, Joanna Rogaczewska, Mariusz 

Tołkaniuk, Rafał Wąsik 

NIEOBECNI (3) 

Paweł Burnicki, Zenon Michna, Krzysztof Tuski 

 

22. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy we wsi Sucumin. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Izabela Lewy - zreferowała projekt ww. uchwały 

 

Przewodniczący Komisji Gospodarki Gminy i Budżetu Sylwester Karbowski przedstawił 

ustne, pozytywne stanowisko Komisji wobec ww. projektu uchwały.  

Przewodnicząca Komisji Samorządu i Spraw Społecznych Anna Liebrecht przedstawiła 

ustne, pozytywne stanowisko Komisji wobec ww. projektu uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy we wsi Sucumin.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Piotr Beling, Marek Brejza, Marcin Hinca, Sylwester Karbowski, Dawid Klein, Anna 

Liebrecht, Krzysztof Mondrachowski, Andrzej Orlikowski, Joanna Rogaczewska, Mariusz 

Tołkaniuk, Rafał Wąsik 

NIEOBECNI (3) 

Paweł Burnicki, Zenon Michna, Krzysztof Tuski 

 

23. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy we wsi Żabno. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Izabela Lewy - zreferowała projekt ww. uchwały 
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Przewodniczący Komisji Gospodarki Gminy i Budżetu Sylwester Karbowski przedstawił 

ustne, pozytywne stanowisko Komisji wobec ww. projektu uchwały.  

Przewodnicząca Komisji Samorządu i Spraw Społecznych Anna Liebrecht przedstawiła 

ustne, pozytywne stanowisko Komisji wobec ww. projektu uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy we wsi Żabno.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Piotr Beling, Marek Brejza, Marcin Hinca, Sylwester Karbowski, Dawid Klein, Anna 

Liebrecht, Krzysztof Mondrachowski, Andrzej Orlikowski, Joanna Rogaczewska, Mariusz 

Tołkaniuk, Rafał Wąsik 

NIEOBECNI (3) 

Paweł Burnicki, Zenon Michna, Krzysztof Tuski 

 

24. Podjęcie uchwały w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych 

zlokalizowanych na terenie Gminy Starogard Gdański, których właścicielem lub 

zarządcą jest Gmina Starogard Gdański oraz warunków i zasad korzystania z tych 

przystanków i ustalenia stawek opłat za korzystanie z tych przystanków. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Tomasz Sabiniarz - zreferował projekt ww. uchwały 

 

Przewodniczący Komisji Gospodarki Gminy i Budżetu Sylwester Karbowski przedstawił 

ustne, pozytywne stanowisko Komisji wobec ww. projektu uchwały.  

Przewodnicząca Komisji Samorządu i Spraw Społecznych Anna Liebrecht przedstawiła 

ustne, pozytywne stanowisko Komisji wobec ww. projektu uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych zlokalizowanych na 

terenie Gminy Starogard Gdański, których właścicielem lub zarządcą jest Gmina Starogard 

Gdański oraz warunków i zasad korzystania z tych przystanków i ustalenia stawek opłat za 

korzystanie z tych przystanków.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Piotr Beling, Marek Brejza, Marcin Hinca, Sylwester Karbowski, Dawid Klein, Anna 

Liebrecht, Krzysztof Mondrachowski, Andrzej Orlikowski, Joanna Rogaczewska, Mariusz 

Tołkaniuk, Rafał Wąsik 

NIEOBECNI (3) 

Paweł Burnicki, Zenon Michna, Krzysztof Tuski 



15 

 

25. Podjęcie uchwały w sprawie wyłączenia Publicznego Przedszkola w Rywałdzie z 

Zespołu Kształcenia i Wychowania w Rywałdzie. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Anna Klein - zreferowała projekt ww. uchwały 

 

Przewodniczący Komisji Gospodarki Gminy i Budżetu Sylwester Karbowski przedstawił 

ustne, pozytywne stanowisko Komisji wobec ww. projektu uchwały.  

Przewodnicząca Komisji Samorządu i Spraw Społecznych Anna Liebrecht przedstawiła 

ustne, pozytywne stanowisko Komisji wobec ww. projektu uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyłączenia Publicznego Przedszkola w Rywałdzie z Zespołu 

Kształcenia i Wychowania w Rywałdzie.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Piotr Beling, Marek Brejza, Marcin Hinca, Sylwester Karbowski, Dawid Klein, Anna 

Liebrecht, Krzysztof Mondrachowski, Andrzej Orlikowski, Joanna Rogaczewska, Mariusz 

Tołkaniuk, Rafał Wąsik 

NIEOBECNI (3) 

Paweł Burnicki, Zenon Michna, Krzysztof Tuski 

 

26. Podjęcie uchwały w sprawie zamiaru przekształcenia Publicznej Szkoły 

Podstawowej im. Męczenników Szpęgawska lat 1939-1945 w Rywałdzie poprzez 

likwidację oddziału przedszkolnego. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Anna Klein - zreferowała projekt ww. uchwały 

 

Przewodniczący Komisji Gospodarki Gminy i Budżetu Sylwester Karbowski przedstawił 

ustne, pozytywne stanowisko Komisji wobec ww. projektu uchwały.  

Przewodnicząca Komisji Samorządu i Spraw Społecznych Anna Liebrecht przedstawiła 

ustne, pozytywne stanowisko Komisji wobec ww. projektu uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zamiaru przekształcenia Publicznej Szkoły Podstawowej im. 

Męczenników Szpęgawska lat 1939-1945 w Rywałdzie poprzez likwidację oddziału 

przedszkolnego.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 
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Piotr Beling, Marek Brejza, Marcin Hinca, Sylwester Karbowski, Dawid Klein, Anna 

Liebrecht, Krzysztof Mondrachowski, Andrzej Orlikowski, Joanna Rogaczewska, Mariusz 

Tołkaniuk, Rafał Wąsik 

NIEOBECNI (3) 

Paweł Burnicki, Zenon Michna, Krzysztof Tuski 

 

27. Podjęcie uchwały w sprawie zamiaru likwidacji Punktu Przedszkolnego w 

Szpęgawsku. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Anna Klein - zreferowała projekt ww. uchwały 

 

Przewodniczący Komisji Gospodarki Gminy i Budżetu Sylwester Karbowski przedstawił 

ustne, pozytywne stanowisko Komisji wobec ww. projektu uchwały.  

Przewodnicząca Komisji Samorządu i Spraw Społecznych Anna Liebrecht przedstawiła 

ustne, pozytywne stanowisko Komisji wobec ww. projektu uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zamiaru likwidacji Punktu Przedszkolnego w Szpęgawsku.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Piotr Beling, Marek Brejza, Marcin Hinca, Sylwester Karbowski, Dawid Klein, Anna 

Liebrecht, Krzysztof Mondrachowski, Andrzej Orlikowski, Mariusz Tołkaniuk, Rafał Wąsik 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Joanna Rogaczewska 

NIEOBECNI (3) 

Paweł Burnicki, Zenon Michna, Krzysztof Tuski 

 

28. Podjęcie uchwały w sprawie zamiaru likwidacji Publicznego Przedszkola w 

Rywałdzie. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Anna Klein - zreferowała projekt ww. uchwały 

Przewodniczący Komisji Gospodarki Gminy i Budżetu Sylwester Karbowski przedstawił 

ustne, pozytywne stanowisko Komisji wobec ww. projektu uchwały.  

Przewodnicząca Komisji Samorządu i Spraw Społecznych Anna Liebrecht przedstawiła 

ustne, pozytywne stanowisko Komisji wobec ww. projektu uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zamiaru likwidacji Publicznego Przedszkola w Rywałdzie.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 
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Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Piotr Beling, Marek Brejza, Marcin Hinca, Sylwester Karbowski, Dawid Klein, Anna 

Liebrecht, Krzysztof Mondrachowski, Andrzej Orlikowski, Joanna Rogaczewska, Mariusz 

Tołkaniuk, Rafał Wąsik 

NIEOBECNI (3) 

Paweł Burnicki, Zenon Michna, Krzysztof Tuski 

 

29. Podjęcie uchwały w sprawie zamiaru likwidacji Punktu Wychowania 

Przedszkolnego przy Publicznej Szkole Podstawowej im. Męczenników Szpęgawska lat 

1939-1945 w Rywałdzie. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Anna Klein - zreferowała projekt ww. uchwały 

 

Przewodniczący Komisji Gospodarki Gminy i Budżetu Sylwester Karbowski przedstawił 

ustne, pozytywne stanowisko Komisji wobec ww. projektu uchwały.  

Przewodnicząca Komisji Samorządu i Spraw Społecznych Anna Liebrecht przedstawiła 

ustne, pozytywne stanowisko Komisji wobec ww. projektu uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zamiaru likwidacji Punktu Wychowania Przedszkolnego przy 

Publicznej Szkole Podstawowej im. Męczenników Szpęgawska lat 1939-1945 w Rywałdzie.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Piotr Beling, Marek Brejza, Marcin Hinca, Sylwester Karbowski, Dawid Klein, Anna 

Liebrecht, Krzysztof Mondrachowski, Andrzej Orlikowski, Joanna Rogaczewska, Mariusz 

Tołkaniuk, Rafał Wąsik 

NIEOBECNI (3) 

Paweł Burnicki, Zenon Michna, Krzysztof Tuski 

 

30. Podjęcie uchwały w sprawie zamiaru likwidacji Zespołu Wychowania 

Przedszkolnego w Kolinczu przy Publicznej Szkole Podstawowej im. Męczenników 

Szpęgawska lat 1939 - 1945 w Rywałdzie. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Anna Klein - zreferowała projekt ww. uchwały 

 

Przewodniczący Komisji Gospodarki Gminy i Budżetu Sylwester Karbowski przedstawił 

ustne, pozytywne stanowisko Komisji wobec ww. projektu uchwały.  

Przewodnicząca Komisji Samorządu i Spraw Społecznych Anna Liebrecht przedstawiła 

ustne, pozytywne stanowisko Komisji wobec ww. projektu uchwały. 
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Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zamiaru likwidacji Zespołu Wychowania Przedszkolnego w 

Kolinczu przy Publicznej Szkole Podstawowej im. Męczenników Szpęgawska lat 1939 - 1945 

w Rywałdzie.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Piotr Beling, Marek Brejza, Marcin Hinca, Sylwester Karbowski, Dawid Klein, Anna 

Liebrecht, Krzysztof Mondrachowski, Andrzej Orlikowski, Joanna Rogaczewska, Mariusz 

Tołkaniuk, Rafał Wąsik 

NIEOBECNI (3) 

Paweł Burnicki, Zenon Michna, Krzysztof Tuski 

 

31. Podjęcie uchwały w sprawie zamiaru likwidacji Zespołu Wychowania 

Przedszkolnego w Szpęgawsku. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Anna Klein - zreferowała projekt ww. uchwały 

 

Przewodniczący Komisji Gospodarki Gminy i Budżetu Sylwester Karbowski przedstawił 

ustne, pozytywne stanowisko Komisji wobec ww. projektu uchwały.  

Przewodnicząca Komisji Samorządu i Spraw Społecznych Anna Liebrecht przedstawiła 

ustne, pozytywne stanowisko Komisji wobec ww. projektu uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zamiaru likwidacji Zespołu Wychowania Przedszkolnego w 

Szpęgawsku.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Piotr Beling, Marek Brejza, Marcin Hinca, Sylwester Karbowski, Dawid Klein, Anna 

Liebrecht, Krzysztof Mondrachowski, Andrzej Orlikowski, Mariusz Tołkaniuk, Rafał Wąsik 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Joanna Rogaczewska 

NIEOBECNI (3) 

Paweł Burnicki, Zenon Michna, Krzysztof Tuski 

 

32. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Marcin Hinca - zreferował projekt ww. uchwały 
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Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Piotr Beling, Marek Brejza, Marcin Hinca, Sylwester Karbowski, Dawid Klein, Anna 

Liebrecht, Krzysztof Mondrachowski, Andrzej Orlikowski, Joanna Rogaczewska, Mariusz 

Tołkaniuk, Rafał Wąsik 

NIEOBECNI (3) 

Paweł Burnicki, Zenon Michna, Krzysztof Tuski 

 

33. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Marcin Hinca - zreferował projekt ww. uchwały 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia wniosku.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Piotr Beling, Marcin Hinca, Sylwester Karbowski, Anna Liebrecht, Krzysztof 

Mondrachowski, Andrzej Orlikowski, Joanna Rogaczewska, Rafał Wąsik 

PRZECIW (3) 

Marek Brejza, Dawid Klein, Mariusz Tołkaniuk 

NIEOBECNI (3) 

Paweł Burnicki, Zenon Michna, Krzysztof Tuski 

 

34. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Starogard 

Gdański. 

 

W dyskusji wzięli udział: 

- Marcin Hinca - zreferował projekt ww. uchwały 

Przewodniczący Komisji Gospodarki Gminy i Budżetu Sylwester Karbowski przedstawił 

ustne, pozytywne stanowisko Komisji wobec ww. projektu uchwały.  

Przewodnicząca Komisji Samorządu i Spraw Społecznych Anna Liebrecht przedstawiła 

ustne, pozytywne stanowisko Komisji wobec ww. projektu uchwały. 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Starogard Gdański.  
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Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Piotr Beling, Marek Brejza, Marcin Hinca, Sylwester Karbowski, Dawid Klein, Anna 

Liebrecht, Krzysztof Mondrachowski, Andrzej Orlikowski, Joanna Rogaczewska, Mariusz 

Tołkaniuk, Rafał Wąsik 

NIEOBECNI (3) 

Paweł Burnicki, Zenon Michna, Krzysztof Tuski 

 

35. Wolne wnioski. 

Brak. 

 

36. Zakończenie posiedzenia. 

Na tym zakończono obrady XIX sesji. 

 

Całość na nagraniu z obrad sesji. 

 

 

  

Przewodniczący 

Rada Gminy Starogard Gdański  

  

 Marcin Hinca 

 

 

 

 

 

 

Protokołowała: 

Joanna Hoffmann 

inspektor ds. obsługi rady gminy 


